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SV EFEIRR v DAT Y RELTF 4 DT FOREHETHIEHHTL b,
BT I REDHAITARTRBE LD EIZT 5,

BerDOm 4+ RO THEATOISLET7 s VR 0+DY T N—F D
Eal BT fork” XN TFToXDOBE LD B, AIEDBE, 74 R
2R Yy EOBERERG (FPHLAEBSTAEINGS) THEIDN, BE
OISEIIERE BFELS A I VS TARATIbNS) 285, 7 &
b7 ORI Z OIEEAOBEITHEL 5,

PFTiRY 4 v =22 % EEOEHOTF 0 XOBEOLZENNEGHRT
Bo

(D) 74 e &BFL 2 )L EDBERF

RA TR T o REEEOEMRNET 7 =y 7 TH B, UFOHITIH2 5D
FTvalEfork LTEBEDSENLETEI, ETHIITF IO XEHRK,
I E 50 EHREEEMETH M5, BEROH B HIFEA SN0,

M4y RmeRT D —Ad— NOFEELS
shell tool HEEEKIZF ot ABOBEHEREEET 5,

struct shell tool
{
int  id;
WINDOW #win, *frame;
char ¥input buf;
int len;
}
w2;

main()



204

int
int
int

int

fdo 2 , fdl 2 ,fd2 2 ;
id; /¥ Fotvzxid %/
¢, len;

SW;

/% set up lst shell %/

pipe(fd0);pipe(fdi);pipe(fd2);
if((id = forkO)== 0)

else

{
close(®;close(1);close(2);close(4);close(d);close(T);
dup(8); dup(6);dup(8);
close(3);close(6);close(8);

execl (" /usr/bin/csh”, "csh”, "-i", 0);

}

/% winman's code %/

{ |

w0 .id = id;

close(3);close(6);close(8);
dup(4);close(4);dup(5);close(d);dup(T);close(T);
}

/% set up 2nd shell %/

pipe(fd0);pipe(fdl);pipe(fd2);
if((id = forkO)== 0

{
close(0);close(1);close(2);close(3);close(d);close(5);
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close(T);close(8);close(10);
dup(6);dup(9) ;dup(l1);close(6);close(9);close(ll);
execl(" /usr/bin/csh”, "esh”, 7 =17, 0);
}

else /% winman's code %/
{
wl.id= id;
close(6);close(9);close(11);dup(7);close(7);
dup(8);ciose(8);dup(10);close(10);
}

CZFETOaA—-FTROLH BEKIMEONS, HFREZToEXDT >
ANTF 4RI FHTC, KHOESIIwrite, BEldreaddafllxEk
R
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6 -> 0
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FTratv 2 TheEYeN], V2D TrANT 4 RIYTHZ0, 1, 2
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IREET 2 0 DHIFRZEHLTLEIDTH 5,
RIIMBED L — TIZ A Bo

while(1)
{

readOk = mask;
select (32, &readOk, NULL, NULL, NULL) ;

if(read0k & 1)
}

= wgetch(w sw .win);
switch(e)

{
F—R=FNhoDANZET+ VRO 2RY

v, FrutzxoOThEcT 5,
}

if (readok & (1 << 4) )
Ul OFEER DAY 4 U R 0iIcEXHT,

if(readOk & (1 << 5 )
Sl 0EER AT 4 v Ry 0icEXHT,

if(readOk & (1 << 7))
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e L DFEMRNEY 4 v K 1IEXxHT,
if(readOk & (1 << 8) )
Sl onEER ARy 4 v R TICEXHT,
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T, EHEBFTHESRLLES. 74 v Ky (FFovx) (3EEO-D |
DTIRT

char recv buf BLOCK+1 ;

main()

{

int fd, id;
int mask, readOk;
int c;

if ((id = forkO)==0)
}
/¥ FrotvA0a— Kot v %/
close(0);close(1);close(2);
setpgrpQ;
open(”/dev/ttyrf”, 0 RDONLY);
open(”/dev/ttyrf”, 0 WRONLY);
open("/dev/ttyrf”, 0 WRONLY);
exec! (" /usr/bin/csh”, "csh”, "-i", 0);
}

else
{
/¥ T4 VRO R Yy Da—RDBED 3/
fd=open(” /dev/ptyrf”, 0 RDWR);

T4 Kot
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mask =C 1KK(fd4D) ) - 1;

while(l)
{
readOk = mask;
select (32, &readOk, NULL, NULL, NULL) ;

if(read0k & (1<<fd) )
ptymhoTr—72ZHD
74 v RoicExHT,

if (read0k & 1)
F—K—= Ko7 =57 2D
pt yiZEDHIT,

HIOLATHE74 VRO xVrEptyEA—FL, F7OBAE
t ty% 3 GEHEAS, EEHS, EEHID -T2 LTW5,
ptyvEttyDEDF—sRWILIEICL->TED, 7oA 1
ADT 7 ANT 4 ATV T T1LHOOF o 28T 5, -T, 17
DBELE-STIOHEREREL TEROFTaoEx% 125074 ¥ FI77 R
Ty NEETAHILIIN S,

Frat2 i3l ae R R Ao XTIV — FOY —F IOt R
ZELIDOHEDOKRENEMTHS, setpgrp Y RTLI—ILZEES
N, Pa7HESEL T 4 v NomITAERICE 5,

FofTRF okt RiZcshxexecLTWAD Appendix B IZRT X
3i2login¥execlT, "4 v Rl 4 a—¥E2EDYTS
TELTEXS, COLIICT BRI EORERERA—YRIOBET ST LD
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Appendix A. RATEFB LI VNI 2V

#include <locale. >
finclude <curses. >
#include <signal.h>
fdefine MAXFD 8
fdefine CR 10
Bdefine SW 1
#define EQT 4
#define BS 127
#define BLOCK 128

/% block size is critical %/

char send buf 2 60 ;
char recv buf BLOCK+1 ;

int command size, data size;

int mask = (1 << (MAXFD + 1) ) - 1;
int readOk;
int dieO;

struct shell tool
{
int id;
WINDOW  *win, *frame;
char *input buf;

int len;
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}
W,
mainQ
{
int fdo 2, fdl 2 ,1d2 2 ;
int id;
int c, len;
int SW;

setlocale(LC ALL,”");

/% set up the 1st shell ¥/
pipe(fd0); pipe(fdl); pipe(fd2);
id = forkO;
if(id == -1
{

fprintf(stderr, " fork failed for the lst window. ¥n");

exit(1);

)

ifCid == 0)
{
close(0);close(1);close(2);close(d);close(5);close(T);
dup(3):dup(6);dup(8);close(d);close(6);close(8);
if ( execl("/usr/bin/csh”, "esh™, "-1", 0)== -1)

{
fprintf(stderr, "The 1st shell cannot run.¥n");
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exit(l);
}

else
{
w0 .id = id;
close(3);close(®);close(8);dup(d);close(4);
dup(5);close(5);dup(7);close(T);
f

/% set up the 2nd shell %/

pipe(fd0);

pipe(fdl);

pipe(fd2);

id = fork(Q);

if(id == -1
{
fprintf(stderr, "fork failed for the 2nd window. ¥n");
exit(D);
J

if(id == 0
{
close(®);close(1);close(2);close(3);close(4d);
close(5);close(7);close(8);close(10);
dup(6);dup(9);dup(1D);
close(6);close(9);close(1l);
ifC exec1("/usr/bin/csh”, "¢csh™, "-i", 0)== -1



{
fprintf(stderr, "The 2nd shell cannot run. ¥n");
exit(1);
}
}
else
{
wl.id=1id;
close(6);close(9);close(11);dup(7);close(T);
dup(8);close(8);dup(10);close(10);
}
initscrQ;

w1 .win=newwin(20,60,1,1);
w 1 . frame=newwin(22, 62,0,0);
box{(w 1 .frame,” ', - );

wrefresh(w 1 . frame);

w 0 .win=newwin(20, 60, 3,5);
w 0 . frame=newwin(22, 62, 2, 4);
box(w O . frame,” ’,” - );

wrefresh(w 0 . frame);

signal (SIGINT, die); signal(SIGQUIT, die);
signal (SIGBUS, die); signal (SIGPIPE, die);
signal (SIGTERM, die); signal(SIGSEGY, die);

noecho(); crmodeQ);

25
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scrollok(w 1 .win, TRUE);
scrollok(w 0 .win, TRUE);

w 1 .input buf=send buf 1 ;
w O . input buf=send buf O ;
wl.len=0; w0 .len=0;

sw=0;

while(D)
{
read0k = mask;
select (32, &readOk, NULL, NULL, NULL);
if(read0k & D
{
= wgetch(w sw . win);
switch(c)
{
case "¥n':

W sWw . input buf w sw.len = ¥n

if(sw==1)

write(3, w sw . input buf,w sw .
lentl);

if(sw==0)

write(6,w sw . input buf,w sw .
lentl);

waddstr(w sw .win, "¥n");

w sw . len=0;



break;

case BS:
if(w sw.len) w sw.len—;
wmoveprevch(w sw . win);
wdelch(w sw . win);
wrefresh(w sw . win);
break;

case SW:
iftw GswtD%2 . id == -1)

break;

sw=(swtl) % 2;
touchwin(w sw . frame);
wrefresh(w sw . frame);
touchwin(w sw .win);
wrefresh(w sw .win);
break;

case EOT:
werase(w sw .win);
werase(w sw . frame);
wrefresh(w sw .win);
wrefresh(w sw . frame);
delwin(w sw .win);
delwin(w sw . frame);
kill(w sw .id);
wsw.id = -1;
sw=(swtl) % 2;
if(wsw.id == -1 dieQ;

touchwin(w sw . frame);
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wrefresh(w sw . frame);
touchwin(w sw . win);
wrefresh(w sw . win);
break;
default:
w sw . input buf w sw . len =(ch
arc;

waddch(w sw .win, ¢);
wrefresh(w sw . win);
wosw . lent+;

break;

if(readok & (1 << 4) )
{
data size=read(4, recv buf, BLOCK);
recv buf data size =" ¥0;
- waddstr(w 1 .win, recv buf);
if(sw==1)
wrefresh(w sw . win);
}
if(readOk & (1 << 5) )
{
data size=read(5, recv buf, BLOCK);
recv buf data size = ¥0';

waddstr{w 1 .win, recv buf);



int
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if (sw==1)

wrefresh(w sw .win);

if(read0k & (1 << 7))
{
data size=read(7, recv buf, BLOCK);
recv buf data size =" ¥0';
waddstr(w O .win, recv buf);
if (sw==0)
wrefresh(w sw . win);
}
if(readOk & (1 << 8) )
{
data size=read(8, recv buf, BLOCK);
recv buf data size ="¥0;
waddstr(w 0 .win, recv buf);
if (sw==0)

wrefresh(w sw .win);

dieO

{
endwinQ;
exit(1);
}
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Appendix B. SlEKOMEHF

JEEERERR RO R RO R R R R Rk kX ks /
/¥ BAEIR Y 2T 4 R EUCHKE UTEH */
JREERRERRR R RO R R RO R o kR R b R Rk kR Rk Rk kv /
#include <curses.h>

finclude <locale.h>

finclude <widec. >

finclude <stdiib. h>

finclude <fentl. h>

finclude <sys/stream. h>

#include <sys/stropts. h>

finclude <sys/termios. h>

finclude <signal.h>

#define BLOCK 128 /% 7w /¥ A4 X2 KREWMBEREET 5,

char recv buf BLOCK+1 ;

/%

wchar t w buf BLOCK+1 ;
%/

int dieQ;

int die2Q);

main()

{
int fd, 1id;
int mask, readOk, datalen;

%/



wchar t c;

char
char
int
WINDOW
struct

struct

send data 4 ;
¥login name;

i, cnt, len;

fwin, ¥frame;
termios tty info;

winsize dim;

setlocale(LC ALL,”");

id = forkQ;

if(id == 0)
{
close(0);close(l);close(2);
setpgrpQ;

open(” /dev/ttyrf”, 0 RDONLY);
open(”/dev/ttyrf”, 0 WRONLY) ;
open(”/dev/ttyrf”, 0 WRONLY);

ioct1€0, TCGETS, &tty info );
tty info.c iflag &= ISTRIP &

tty info.c cflag = CS8;

tty info.c cflag &= PARENB;
tty info.c oflag &= ONLCR;
tty info.c 1fiag = ECHOE;
ioct1€0, TCSETS, &tty info );

INPCK & PARMRK &

21
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/%
x/

*/

else

dim. ws row = Cunsigned short)20;

dim ws col = Cunsigned short)60;

ioct1€0, TIOCSWINSZ, &dim);

putenv("WIN=0N");
putenvCC WINNUM=1");

execl("/bin/login”, " login”,

login name = (char *)getenv("LOGNAME");

"-p”, login name, (char %¥)0);

execl("/bin/csh”, "esh”, "-i", 0):

J

{

fd=open(”/dev/ptyrf”, 0 RDWR);
initscrQ;
win=newwin(20, 60, 1, 10); frame=newwin(22, 62, 0,9);
box(frame,” ", ~"); wrefresh(frame);

noecho); crmode(); scrollok(win, TRUED;

signal (SIGINT, die); signal(SIGSEGY, die);
signal (SIGQUIT, die); signal(SIGCLD, die2);

mask =( 1<<(fd+1) ) - 1;

while(1)

{

read0k = mask;



select (32, &readOk, NULL, NULL, NULL);

if(readOk & (1<«<fd) )

{
datalen = read(fd, recv buf, BLOCK);

recv buf datalen = ¥0';
waddstr(win, recv buf);
wrefresh(win);

}

if(read0k & 1D
{
¢ = wgetch(win);
sprintf(send data, "%wc”, ¢);
len=strlen(send data);

write(fd, send data, len);

)

dieO;

int dieO
{
endwinQ;
exit(l);
}
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int die20
{
endwinQ;
fprintf(stderr, "Child died. ¥n");
exit(l);
}
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